

市中区与深圳罗湖区座谈会。

敞开胸襟 对标一流 争先进位

市中区党政代表团赴粤开展双招双引考察活动

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 于悦 通讯员 李猛

近期,济南市北上南下连续举办多场“选择济南、共赢未来”双招双引大型推介城市活动,极大鼓舞了士气、振奋了精神,收获了丰硕的成果。为抓好市委战略落实,6月3日至5日,市中区党政代表团利用3天时间,马不停蹄奔赴东莞、深圳、佛山学习考察,先后拜访华为等高新企业7家、深圳市留学生创业园等科创园区6个,签订大合作协议3个,达成招商意向11个,尤其是在高端智能制造,包括职业教育装备、体育装备和医疗康养装备等领域与北方区域总部达成了合作框架。

切实对标先进,深化双招双引,市中区此次3天3地的考察招商活动有备而来、满载而归。据了解,活动重点聚焦在三个方面。一是聚焦“对标对表”。实地考察了罗湖区两个重点项目,与罗湖区领导班子及相关部门深入座谈交流,靶向发力“对标清单”,借鉴先进赶超突破。二是聚焦“破题破冰”。着力破解新旧动能转换、产业转型升级等难题,与中科院云计算中心签订框架协议,与华为、招商局蛇口等500强企业达成合作意向,实现了高端科创型企业招商新突破。三是聚焦“深耕深化”。加快推动创新设计产业升级裂变,在广东工业设计城召开“精准对接,聚焦科创——市中走进设计城”双招双引对接会,与深圳教促会、中体同天体育等成功签约,并与健康颐养产业领军企业深圳泰山体育科技公司进一步深化了合作,全区新动能、新业态不断实现

从无到有、从小到大、从优到强。

“站在新起点,对标最前沿,我们强烈体验到了‘深圳速度’,真正领略到什么是领先思维,怎么样改革创新。下一步,我们要全面对标先进,持续招大引强,做到学有目标、赶有方向,奋力实现跨越式发展,为建设‘大强美富通’现代化国际大都市贡献市中力量。”市中区委书记韩永军说。

有什么样的目标追求,就会有什么样的工作成效。目前,济南市正处于跨越赶超的关键期、机遇期和黄金期,作为省会的中心城区,市中将进一步敞开合作与开放的大门,为企业提供更加全面、高效、优质的服务,落地更多灵活、务实、优惠的政策,营造国际化、法治化、便利化营商环境。

在市中区的发展脉络上,“发展品质更好”被摆在首位。科技是市中区发展的一大优势和重点。以科技引领经济转型升级、举全区之力建设的二环南路科技创新产业带已成效初显。市中区党政代表团聚焦科技创新产业链打造,工业设计、大数据、智能制造等产业,积极推动项目人才合作,为建设“大强美富通”现代化国际大都市的品质之区提供强大支撑和强劲动力。“要让开放创新成为品质市中最重要的引擎,让爱商重商成为品质市中最美靓丽名片。”韩永军说。

开放的市中,点亮了合作共赢的新图景。广东之行,市中区迈出了走向“标杆”前沿的重要一步。敞开胸襟,迎接“八面来风”。

市中区党政代表团参观广东工业设计城。

市中区党政代表团参观IBC大厦。

▼市中区党政代表团考察深圳市留学创业产业园。